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ΧΑΝΙΑ 25/5/2005

Θέματα προαγωγικών εξετάσεων Ιουνίου 2005 στα Μαθηματικά Κατ/σης

Εισηγητές Πετραντωνάκης Ν. – Μυλωνάκης Γ.

ΘΕΜΑ 1ο
Α1. 
Αν α, β, γ ακέραιοι και ο β/α, να αποδείξετε ότι β/α∙γ 

Α2. 
Αν α, β, γ ακέραιοι ο γ/β και γ/α, να δείξετε ότι γ/β+α

Β.   
Να συμπληρώσετε τα κενά:

1. 
Η εξίσωση: x2/25+y2/9=1 παριστά ………… με εστίες τα σημεία ……….. και εκκεντρότητα  ίση με ………

2. 
Ο αριθμός (-92) διαιρούμενος με τον (-5) δίνει αλγοριθμικό πηλίκο τον αριθμό………..       και υπόλοιπο…………. 

3. 
Αν ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο τότε 
[image: image1.wmf]AB
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Γ.  
Να σημειώσετε με Σωστό ή Λάθος τις παρακάτω σχέσεις:

1.   
α∙(β∙γ) = (α∙β)∙γ ( dianysmata)

2. 
Η υπερβολή x2 – y2/4=1 έχει ασύμπτωτες τις y = 2x και y = -2x
3. 
Αν α∙β=0 => α=0 ή β=0  (dianysmata)

ΘΕΜΑ 2ο
Δίδονται τα σημεία Α(1,1) Β(3,3) Γ(0,3).

α) 
Να βρείτε τις συντεταγμένες και συντελεστή διεύθυνσης του ΒΓ

β) 
Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας ΟΜ (όπου Μ το μέσο του ΑΒ και Ο είναι η αρχή των αξόνων) και να αποδείξετε ότι τα σημεία: Α,Ο,Μ,Β είναι συνευθειακά.

γ) 
Να βρείτε τις συντεταγμένες της προβολής του 
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 πάνω στο 
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ΘΕΜΑ 3ο
Έχουμε την παραβολή y2 = 8x
α) 
Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτόμενης στο σημείο της Α(2,4)

β) 
Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτόμενης που είναι κάθετη στην: y-x = 2

γ) 
Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτόμενης που διέρχεται από το Β(0,2)

ΘΕΜΑ 4ο
Δίνεται η εξίσωση: x2 + y2 + 2λy = 6λx  με λ≠0 πραγματικό.

α) 
Να αποδείξετε ότι για όλα τα λ≠0 παριστά κύκλο που διέρχεται από το (0,0), του οποίου να βρείτε το κέντρο και την ακτίνα.

β) 
Να αποδείξετε ότι όλοι οι παραπάνω κύκλοι εφάπτονται στην y = 3x
γ) 
Να βρείτε την εξίσωση της γραμμής πάνω στην οποία βρίσκονται τα κέντρα όλων των παραπάνω κύκλων.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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